
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 23. 02.  7. NEDELJA 

                          MED LETOM  

 

Lucija   9.30 Silvana in Ennio Zuliani 

Portorož 11.00 Duh. Slavko Štefko 

Portorož 18.00 za župniji 

P. 24. 02.  MATIJA Lucija 19.00 Matijaščič Matija 

Drugod  za spravo v družini 

T. 25. 02. Valburga Portorož 18.00 Pietro Tulliani 

Drugod   Celestina Gregorič 

duh. Franc Žužek in s.Johana 

S. 26. 02. Aleksander (Branko) 

                                                                               

Lucija   8.00 Slavko Jerkič 

Drugod  Katja 

Č. 27. 02. Gabrijel ŽMB Lucija 19.00 za mir v družini 

Drugod  Gugilelmo Tomasin 

P. 28. 02. Roman 

            

Portorož 18.00 Jože Horvat 

Drugod   

S. 01. 03. Albin 

            

Portorož 18.00 Valentina Čeligo 
Drugod  za zdravje (M) 

N. 02. 03.  8. NEDELJA   

                         MED LETOM      

                          

Lucija   9.30 Anđelo Ivančič 

Portorož 11.00 Jolanda Valič 

Portorož 18.00 za župniji 

  

Tweet – čivki papeža Frančiška 
Nikoli ne izgubimo upanja! Bog nas vedno ljubi, tudi z našimi 

napakami in grehi (21. 2.). 
Gospod Jezus, naredi nas sposobne ljubiti kakor ti (21. 2.). 
Od Jezusa se naučimo moliti, odpuščati, sejati mir, biti bližnji 

tistim, ki so v potrebi (18. 2.). 
Predragi bolniki, tudi v najtežjih trenutkih trpljenja ne izgubite 

upanja. Kristus je blizu vas (17. 2.). 
Molimo za mir v Afriki (15. 2.). 
Predragi mladi, Jezus nam daje življenje, življenje v obilju. Ko 

smo mu blizu, imamo veselje v srcu in nasmeh na ustnicah (4. 2.). 
Pomembno je imeti prijatelje, ki jim lahko zaupamo. Toda 

bistveno je zaupati Gospodu, ki nas nikoli ne prevara (3. 2.).  
Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 064 179 230; e-naslov: 

zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz; 

odg. župnik Vinko Paljk                                                                                                                                                               
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  »Popolni kakor nebeški Oče« 

 

        
 

           »Če te kdo sili eno miljo daleč, pojdi z njim dve.  

  Če te kdo prosi, mu daj. Ljubite svoje sovražnike,   

          molite za tiste, ki vas preganjajo. 

                     (Mt 5,38-48) 
 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


 

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119) 

Pastirsko pismo slovenskih škofov za postni čas 2014 

I.del    »Bogat je bil, pa je zaradi vas postal ubog,                                             
da bi vi obogateli po njegovem uboštvu« (2 Kor 8,9). 

        Živimo v dokaj negotovih in zmedenih časih. Poleg ekonomske krize 
stopa vse bolj na površje tudi kriza vrednot: kriza poštenosti, 
resnicoljubnosti in verodostojnosti. Kriza kulturnih in moralnih vrednot je 
vnebovpijoča. Ker omenjene vrednote izginjajo, se izgublja tudi zaupanje. V 
javnosti mnogokrat  uživajo ugled  uspešneži, ki so se na visoke 
položaje  povzpeli na nepošten način. 

       Vrednote solidarnosti, sočutja in medsebojne pomoči  vse bolj padajo 
na ramena ljudi, ki nimajo pomembnega družbenega vpliva. Žalostno je 
tudi,  da Cerkvi  ni uspelo ohraniti moralnega kapitala, pridobljenega v 
težkih letih povojne nedemokratične družbene ureditve. V zadnjih dveh 
desetletjih smo se tej dediščini v marsičem izneverili, tako mnogi verniki 
kakor tudi del cerkvene hierarhije.  Zbrati moramo pogum in priznati 
zmote.  Postni čas nas kliče k spreobrnjenju in pokori. Poleg Božje besede 
nas k spreobrnjenju vabita zgled in oznanjevanje papeža Frančiška. Papež 
postavlja pred nas podobo evangeljskega človeka, ki se uresničuje v dobrih 
delih za najbolj potrebne in uboge. Papež Frančišek je svet presenetil s 
svojo skromno in preprosto držo, s svojo nenavezanostjo na stvari in 
predvsem s svojo simpatijo do najbolj ubogih sedanjega časa. Kaže nam 
nov lik pastirja, čigar srce je upodobljeno po Jezusovem srcu. 

          Postni čas nam postavlja zelo resna vprašanja: Ali res zaupamo v 
Boga?  Ali sprejemamo kot merilo svojega delovanja Jezusov govor na gori 
in  moč njegovega križa? Nas dovolj nagovarjajo besede: Blagor 
ubogim?  Smo pripravljeni s Kristusom vzeti nase bolečine in trpljenje naših 
preizkušenih bratov in sester? 

       Vsako krščansko občestvo je, tako kot vsak posameznik, verodostojno 
v izpovedovanju vere, ko njegova vera vodi v konkretna dejanja. Zato 
morata oznanjevanje in bogoslužje voditi v služenje kot vrhunec v 

posnemanju Jezusa Kristusa. Duhovna kvaliteta nekega okolja, družine, 
soseske, sorodstva, župnije, družbe, naroda in države se kaže prav v 
tem, kakšen odnos ima do bolnih, do ubogih in najšibkejših članov svojih 
skupnosti. Ali gleda v njih breme ali pa se zaveda, da so tudi oni njihovi 
bratje in sestre. Kristjani smo na vsakem kraju in ob vsaki priložnosti 
poklicani, da slišimo krik ubogih. Jezus nam je s svojimi besedami 
in  svojimi dejanji pokazal pot do ubogih, ki so mu posebno pri srcu. 

           Papež Frančišek nas spodbuja, naj ne obračamo svojega obraza 
od ubogih in naj si prizadevamo imeti pogled, ki sprejema, roko, ki dviga, 
besedo, ki tolaži, in srce, ki ljubi                  

          Bratje in sestre! Ubogi in potrebni so bogastvo Cerkve. S svojim 
služenjem ubogim in velikodušnostjo do njih najlepše dokazujemo, da je v 
nas pravi Kristusov duh. Naj nam Jezus pomaga to spoznati in udejanjati. 
Vabimo vas, da bi imeli vedno več čuta za iskreno ljubezen, posebno do 
ubogih.                                                                                                                                                
S to željo kličemo na vas Božji blagoslov.                    Vaši škofje 

OBVESTILA 

 

   

 

 PO TEDNU POČITNIC IN ZIMSKE OLIMPIJADE spet navadno in zavzeto življenje, 
toda z novim navdušenjem 

 Skupina ŽUPNIJSKA KARITAS se sreča v ponedeljek 24. 2. ob 20:00. 

 STARŠI S PRVOOBHAJANCI imajo mesečno srečanje v sredo 26. 2. ob 18:00. 

 VSAK VEČER POGLEDAM V SRCE. Izpraševanje vesti je vsebina tega srečanja 
prvoobhajancev, ko se v pripravi na prvo sveto spoved uvajajo v spravo. Vsi župljani, 
seveda posebno starši in drugi družinski člani, se jim pridružujemo. Vprašamo se: ali 
se uspemo vsak večer za trenutek ustaviti, pomisliti, kaj nam je Bog ta dan podaril, 
kaj smo mi uspeli narediti dobrega, ali je bilo vse naše življenje DA Bogu ali tudi NE? 

 ŠE ZBIRANJE POMOČI ZA PRIZADETE OB LEDENI UJMI. Slovenska karitas se 
pridružuje pomoči prizadetim ob ledeni ujmi, ki je zajela Slovenijo. Za 
prizadete družine je Karitas do sedaj zagotovila 10 močnejših 
agregatov.   Slovenska karitas zbira prispevke za pomoč 
gospodinjstvom, ki so utrpeli škodo zaradi ledene ujme in potrebujejo 
podporo.           Svoj dar lahko podjetja in posamezniki prispevajo na: 
Slovenska karitas    Kristanova ulica 1    1000 Ljubljana, TRR : SI56 
02140-0015556761, Namen: LEDENA UJMA,  Sklic: 00 6238, 
Koda namena:CHAR,  BIC banke: LJBASI2X 


